



平成 26 年 12 月 25 日

各 位

会 社 名  **太陽ホールディングス株式会社**

代表者名 代表取締役社長 佐藤 英 志
(コード番号 4626 東証一部)

問合せ先 管理本部副本部長 尾身 修 一
(TEL 03-5999-1511 (代表))

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 2 日に公表しました「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準](連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

添付資料 30 ページ

4. 連結財務諸表

(9) 連結財務諸表に関する注記事項

(税効果会計関係)

1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

<訂正前>

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
繰延税金資産		
役員退職慰労引当金否認	3 百万円	3 百万円
退職給付引当金否認	110	<u>131</u>
退職給付に係る調整額	—	40
未実現利益に対する繰延税金資産	106	96
繰越外国税額控除	66	72
賞与引当金繰入額否認	105	96
賞与分社会保険料否認	15	13
未払事業税否認	41	29
貸倒引当金繰入額否認	61	0
関係会社出資金評価損否認	159	—
関係会社株式評価損否認	23	—
ゴルフ会員権評価損否認	10	10
その他	<u>191</u>	<u>60</u>
繰延税金資産小計	897	<u>554</u>
評価性引当額	△185	△171
繰延税金資産合計	712	<u>383</u>
繰延税金負債		
子会社の留保利益に係る繰延税金負債	719	1,082
技術開発準備金	81	57
減価償却費	15	19
その他有価証券評価差額金	74	129
その他	83	<u>△23</u>
繰延税金負債合計	973	<u>1,265</u>
繰延税金負債の純額	261	881

(注) 省略

<訂正後>

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
繰延税金資産		
役員退職慰労引当金否認	3 百万円	3 百万円
退職給付引当金否認	110	二
<u>退職給付に係る負債</u>	<u>二</u>	<u>44</u>
退職給付に係る調整額	—	40
未実現利益に対する繰延税金資産	106	96
繰越外国税額控除	66	72
賞与引当金繰入額否認	105	96
賞与分社会保険料否認	15	13
未払事業税否認	41	29
貸倒引当金繰入額否認	61	0
関係会社出資金評価損否認	159	—
関係会社株式評価損否認	23	—
ゴルフ会員権評価損否認	10	10
<u>繰越欠損金</u>	<u>41</u>	<u>50</u>
<u>減価償却超過額</u>	<u>33</u>	<u>34</u>
<u>資産除去債務</u>	<u>19</u>	<u>19</u>
<u>減損損失</u>	<u>二</u>	<u>65</u>
その他	<u>98</u>	<u>49</u>
繰延税金資産小計	897	<u>626</u>
評価性引当額	△185	△171
繰延税金資産合計	712	<u>455</u>
繰延税金負債		
子会社の留保利益に係る繰延税金負債	719	1,082
技術開発準備金	81	57
減価償却費	15	19
その他有価証券評価差額金	74	129
その他	83	<u>47</u>
繰延税金負債合計	973	<u>1,336</u>
繰延税金負債の純額	261	881

(表示方法の変更)

前連結会計年度において、繰延税金資産の「その他」に含めていました「繰越欠損金」、「減価償却超過額」及び「資産除去債務」は、より明瞭に表示するため、当連結会計年度より独立掲記しています。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の注記の組替を行っています。

この結果、前連結会計年度において、繰延税金資産の「その他」に表示していましたが 191 百万円は、「繰越欠損金」41 百万円、「減価償却超過額」33 百万円、「資産除去債務」19 百万円、「その他」98 百万円として組み替えています。

(注) 省略

添付資料 32-33 ページ

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

<訂正前>

1～2 <略>

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度

当連結会計年度（自平成25年4月1日 至平成26年3月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント					その他 (注2)	合 計
	日 本	中 国 (注1)	台 湾	韓 国	計		
売上高							
外部顧客への売上高	8,697	16,203	5,575	10,312	40,788	3,436	44,224
セグメント間の内部売上高 又は振替高	5,307	1,588	2,823	287	10,007	87	10,095
計	14,005	17,791	8,398	10,599	50,795	3,524	54,319
セグメント利益	1,906	2,617	1,427	1,073	7,024	453	7,477
セグメント資産	7,897	12,368	12,999	7,624	40,890	2,053	42,943
その他の項目							
減価償却費 (注3)	238	205	192	157	794	14	808
有形固定資産および無形 固定資産の増加額	1,266	275	171	443	2,156	10	2,167

(注) 省略

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容 (差異調整に関する事項)

<中略>

(単位：百万円)

その他の項目	報告セグメント計		その他		調整額 (注)		連結財務諸表計上額	
	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度
減価償却費	633	794	12	14	357	308	1,003	1,117
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	508	2,156	10	10	86	388	605	2,555

(注) 省略

<訂正後>

1～2 <略>

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

前連結会計年度 <略>

当連結会計年度（自平成25年4月1日 至平成26年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント					その他 (注2)	合 計
	日 本	中 国 (注1)	台 湾	韓 国	計		
売上高							
外部顧客への売上高	8,697	16,203	5,575	10,312	40,788	3,436	44,224
セグメント間の内部売上高又は 振替高	5,307	1,588	2,823	287	10,007	87	10,095
計	14,005	17,791	8,398	10,599	50,795	3,524	54,319
セグメント利益	1,906	2,617	1,427	1,073	7,024	453	7,477
セグメント資産	7,897	12,368	12,999	7,624	40,890	2,053	42,943
その他の項目							
減価償却費（注3）	<u>242</u>	<u>210</u>	<u>193</u>	<u>203</u>	<u>849</u>	<u>15</u>	<u>864</u>
有形固定資産および無形 固定資産の増加額	1,266	275	171	443	2,156	10	2,167

（注）省略

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

<中略>

（単位：百万円）

その他の項目	報告セグメント計		その他		調整額（注）		連結財務諸表計上額	
	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度
減価償却費	633	<u>849</u>	12	<u>15</u>	357	<u>316</u>	1,003	<u>1,181</u>
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	508	2,156	10	10	86	388	605	2,555

（注）省略

添付資料 35 ページ

【報告セグメントごとののれんの償却額及び未償却残高に関する情報】

<訂正前>

(単位：百万円)

前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	
のれんの償却額	18	のれんの償却額	168
未償却残高	29	未償却残高	4,745

<訂正後>

前連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

重要性が乏しいため記載を省略しています。

当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

のれんの償却額及び未償却残高は報告セグメントに配分していません。当該償却額は、のれんの償却額 168 百万円、未償却残高 4,745 百万円です。

以 上